

# 进口韩国丙烯短重, 质检总局发布警示

瞿灵宽 袁鲁明/文

近日,国家质检总局对嘉兴检验检疫局申报的连续鉴定进出口韩国丙烯严重短重发布了《关于发布一批海外高风险贸易港口和国际航行船舶的警示通报》。

今年4-9月,嘉兴检验检疫局连续鉴定出四批韩国进口丙烯严重短重,其短重率分别为21.47%、13.83%、10.31%和19.75%,合计短重124.375吨,国内收货人潜在经济损失9.23万美

元。据调查发现,该四批货物均来自韩国蔚山港。嘉兴检验检疫局工作人员在核实鉴定程序规范、数据无误后及时出具了重量证书,积极帮扶企业对外索赔;同时形成书面材料,积极向上申报。最终,国家质检总局及时在系统内发文对该案例进行了警示通报。通报要求各口岸检验检疫机构加强对韩国蔚山港进口丙烯的检验鉴定,认真核实装运港资料,对于最近一次装货前洗舱的船舶,

要更加仔细、规范操作。

自2015年7月质检总局开展“口岸天平行动”以来,嘉兴检验检疫局积极行动,严厉打击重量鉴定领域违法违规行为及“恶意短重”、“掺杂掺假”等贸易欺诈行为,累计检出短重货物66批次,共短少重量2214吨,货值186.2万美元,批次和重量同比分别增长19%和15%,有效地维护了国家和企业的合法权益,为维持贸易公平秩序做出了应有的贡献。

嘉兴新闻广播  
FM104.1 AM1107

嘉兴生活  
本地化 社区化 品牌化

扫一扫 关注我们

## 顾客留宿未实名登记 浴场被罚10万元

近日,海宁市一家通宵浴室因为没有登记住宿客人的身份信息被公安部门处以十万元的天价罚款。处罚的依据,就是今年1月1日开始施行的反恐怖主义法。

“前几天早上,我们对海洲派出所辖区的一家通宵浴室进行检查,检查的时候发现该浴室对住宿的客人身份信息没有进行严格的登记和查验,所以根据今年反恐法的要求对他进行处罚。”海洲派出所社区警务队队长凌鸿杰介绍道。据了解,早在今年6月27日,警方就在检查中发现这家通宵浴场未对两名过夜的客人进行身份登记。民警对浴场下发了责令整改通知书,要求其立即改正,落实措施,严格查验、登记客户身份信息。

10月25日上午,民警在检查中再次发现该浴场未按规定查验客人

身份信息。“原先我们都是在十二点到早晨七点登记的,后来可能是员工交接出现了问题,他们登记到六点就没有弄了,所以就导致过夜登记提前一个小时结束了,然后就有两个人六点钟以后过来没有登记。”该浴场负责人辩称。根据《反恐法》的规定,海宁市公安局对该浴场做出了罚款人民币10万元的行政处罚决定,同时还将对浴室老板、店长、登记人员也分别罚款。

警方介绍说,世界各地都对恐怖分子严防死守,近些年来,我国个别地区也遭受到恐怖袭击,给群众生命财产安全造成严重损害。正是在这样的背景下,我国制定出台了《反恐法》。酒店、浴室等服务性行业,入住人员流动性大、身份复杂,是预防恐怖主义行为的重要窗口,对入住人员进行身份查验和登记,

可以有效发现可疑人员,是确保社会安全的有效举措。而现实中,一些酒店、浴场对入住客户的身份信息不查验、不登记,敷衍了事,甚至弄虚作假,比如用他人身份证登记,比如只登记了一个人却入住多人,这些都是常见的不按规定登记的行为。既违反法律的规定,也给公共安全埋下了严重隐患。

警方再次提醒,市民外出住宿时,务必带好身份证件,配合旅馆做好登记工作。确实忘带的,可以到当地派出所核对个人信息后开具临时身份证明,再登记入住宾馆酒店。

阿德讲:在我看来,这个处罚不算过分,警方规定的查验登记制度一定要贯彻落实好,不要真的等到发生什么恐怖袭击,造成人员重大伤亡的时候再追悔莫及。

小新说

行者无疆  
WALKER WITHOUT BORDER

亿万善举 行万里路

订行热线: 0573-86666666

亿万善举 行万里路

订行热线: 0573-86666666

## 剧毒农药洒藕塘 事发找人顶包扛

“甲拌磷”对于很多种庄稼的农民朋友来说并不陌生,它在杀害虫方面的确很管用。但由于毒性太大,农业部门已经明令禁止使用了。秀洲区油车港镇有一位农户,在自家的藕田里非法使用“甲拌磷”,事发后串通他人顶包,结果涉案的3人都被警方抓获。近日,秀洲区人民法院开庭审理了这起案件。被告人阿俊站在法庭上,对自己的行为非常懊悔。

据了解,阿俊今年43岁,是油车港镇的一名农户,以种田为生。她的老婆玉霞今年44岁,平时就是把阿俊种植的蔬菜拿到市场上卖。今年,阿俊家里承包了几亩藕田,收益也不错。不过藕田容易招虫子,为了提高产量,阿俊到黑市上买了20多瓶“甲拌磷”准备用在田里。5月12号,阿俊和工人老方穿戴严实后,来到农田里,开始喷洒

“甲拌磷”。

“甲拌磷”喷洒后随风飘散,挥发出一股味道,很快引起了周围人的不适,附近村民立刻向农经部门举报。执法人员来到现场后,要求查看阿俊喷洒的农药。由于心虚,他抓起正在喷洒的一瓶“甲拌磷”就跑,但执法人员还是在现场查到了线索。出了这档子事后,工人老方回老家了,阿俊回到家后跟老婆玉霞商量对策,讨论来讨论去,他们想出了一个馊主意——“顶包”。阿俊打电话给老方的亲戚老任,想让他来充当这个“替罪羊”,说农药都是他打的。这个老任也是个“糊涂蛋”,一看两家关系好,还真答应了下来,愿意帮阿俊抗这个事情。后来,农经部门把这起案件移交给了警方,阿俊很快被抓获。他的老婆玉霞为了救自己老公,竟然托人

打电话给老任,让他到派出所投案,还告诉他怎么骗警察。这小小把戏当然瞒骗不了警方,经过细致询问,阿俊和老任最终顶不住压力,交代了顶包的事。

今年8月,阿俊、老任、玉霞都被警方拘留。检察机关认为,阿俊在生产的食品中掺入有毒、有害的非食品原料,应当以生产有毒、有害食品罪追究刑事责任,指使他人做伪证应当以妨害作证罪追究刑事责任。而老任、玉霞应当以包庇罪追究刑事责任。

小新说:违法使用政府明令禁止的剧毒农药,已经是很严重的行为了,竟然事后还找人“顶包”扛,真当是嫌自己身上的罪名还不够重。犯了包庇罪的两个人也实在是糊涂。